



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Α.Μ.Θ.

ΚΟΜΟΤΗΝΗ 4/07/2023

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του υπ' αριθμ. πρακτικού **25/2023** της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Α.Μ.Θ. καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτών.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	ΑΠΟΦΑΣΗ
1. Εισηγήση για την έγκριση δαπανών του οικονομικού έτους 2023 των Διευθύνσεων Π.Ε. Δράμας και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.	553	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ Εγκρίνει τις δαπάνες του οικονομικού έτους 2023 των Διευθύνσεων Π.Ε. Δράμας και την διάθεση πιστώσεων του Προϋπολογισμού.
2. Εισηγήση για την έγκριση εξειδίκευσης για τη συνδιοργάνωση και συμμετοχή της Π.Ε. Δράμας, στην πολιτιστική εκδήλωση «Πολιτιστικές Εκδηλώσεις Κεφαλαρίου 2023», με τον Ποντιακό Πολιτιστικό Σύλλογο Κεφαλαρίου "ΑΓΙΟΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ", διά της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Δράμας (οργάνωση, συντονισμός) και της Διεύθυνσης Διοικητικού-Οικονομικού Π.Ε. Δράμας (οικονομικά, προμήθειες, αναθέσεις, διαγωνισμοί), προϋπολογισμού 1.800,00 ευρώ με Φ.Π.Α.	554	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ Εγκρίνει την εξειδίκευση για τη συνδιοργάνωση και συμμετοχή της Π.Ε. Δράμας, στην πολιτιστική εκδήλωση «Πολιτιστικές Εκδηλώσεις Κεφαλαρίου 2023», με τον Ποντιακό Πολιτιστικό Σύλλογο Κεφαλαρίου "ΑΓΙΟΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ", διά της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Δράμας (οργάνωση, συντονισμός) και της Διεύθυνσης Διοικητικού-Οικονομικού Π.Ε. Δράμας (οικονομικά, προμήθειες, αναθέσεις, διαγωνισμοί), προϋπολογισμού 1.800,00 ευρώ με Φ.Π.Α.
3. Εισηγήση για την έγκριση εξειδίκευσης για τη συνδιοργάνωση και συμμετοχή της Π.Ε. Δράμας, στην αθλητική εκδήλωση «Αγώνας Δρόμου Πετρούσας», με τον Γυμναστικό Σύλλογο Δόξα Πετρούσης, διά της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Δράμας (οργάνωση, συντονισμός) και της Διεύθυνσης Διοικητικού-Οικονομικού Π.Ε. Δράμας (οικονομικά, προμήθειες, αναθέσεις, διαγωνισμοί), προϋπολογισμού 3.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.	555	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ Εγκρίνει την εξειδίκευση για τη συνδιοργάνωση και συμμετοχή της Π.Ε. Δράμας, στην αθλητική εκδήλωση «Αγώνας Δρόμου Πετρούσας», με τον Γυμναστικό Σύλλογο Δόξα Πετρούσης, διά της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Δράμας (οργάνωση, συντονισμός) και της Διεύθυνσης Διοικητικού-Οικονομικού Π.Ε. Δράμας (οικονομικά, προμήθειες, αναθέσεις, διαγωνισμοί), προϋπολογισμού 3.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.
4. Εισηγήση για την έγκριση εξειδίκευσης για τη συνδιοργάνωση και συμμετοχή της Π.Ε. Δράμας, στην πολιτιστική εκδήλωση «Ξηροπόταμος 2023», με τον Μορφωτικό Πολιτιστικό Σύλλογο Ξηροποτάμου Δράμας	556	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ Εγκρίνει την εξειδίκευση για τη συνδιοργάνωση και συμμετοχή της Π.Ε. Δράμας, στην πολιτιστική εκδήλωση «Ξηροπόταμος 2023», με τον Μορφωτικό Πολιτιστικό Σύλλογο Ξηροποτάμου

διά της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Δράμας (οργάνωση, συντονισμός) και της Διεύθυνσης Διοικητικού-Οικονομικού Π.Ε. Δράμας (οικονομικά, προμήθειες, αναθέσεις, διαγωνισμοί), προϋπολογισμού 3.697,00 ευρώ με Φ.Π.Α.		Δράμας διά της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Δράμας (οργάνωση, συντονισμός) και της Διεύθυνσης Διοικητικού-Οικονομικού Π.Ε. Δράμας (οικονομικά, προμήθειες, αναθέσεις, διαγωνισμοί), προϋπολογισμού 3.697,00 ευρώ με Φ.Π.Α.
5. Εισήγηση για την έγκριση του 3 ^{ου} Α.Π.Ε. (για πρόσθετη καταβολή πριμ) και αύξηση της συμβατικής δαπάνης του έργου: «Βελτίωση βατότητας οδού Δ.Δ. Κ. Αγρού (έξοδος) έως Δ.Δ. Νικοτσάρας (είσοδος) έτους 2020».	557	Εγκρίνει τον 3 ^ο Α.Π.Ε. (για πρόσθετη καταβολή πριμ) και αύξηση της συμβατικής δαπάνης του έργου: «Βελτίωση βατότητας οδού Δ.Δ. Κ. Αγρού (έξοδος) έως Δ.Δ. Νικοτσάρας (είσοδος) έτους 2020».
6. Εισήγηση για την έγκριση του 1ου πρακτικού της επιτροπής διαγωνισμού και ανάδειξης προσωρινού αναδόχου του έργου «Συντήρηση δικτύου ηλεκτροφωτισμού και φωτεινών σηματοδοτών εθνικού και επαρχιακού οδικού δικτύου Π.Ε. Δράμας ετών 2023-2024», προϋπολογισμού μελέτης 500.000,00 ευρώ (με αναθεώρηση και Φ.Π.Α.).	558	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ Εγκρίνει το 1ο πρακτικό της επιτροπής διαγωνισμού και ανάδειξης προσωρινού αναδόχου του έργου «Συντήρηση δικτύου ηλεκτροφωτισμού και φωτεινών σηματοδοτών εθνικού και επαρχιακού οδικού δικτύου Π.Ε. Δράμας ετών 2023-2024», προϋπολογισμού μελέτης 500.000,00 ευρώ (με αναθεώρηση και Φ.Π.Α.).
7. Εισήγηση για την έγκριση του 2ου Α.Π.Ε. του υποέργου «Επισκευή συντήρηση του κτιρίου του Δημόσιου ΚΤΕΟ της Π.Ε. Δράμας» με Α/Α Δ.4 του έργου «Επισκευή, συντήρηση και εξοπλισμός κτιρίων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης» για την κάλυψη της δαπάνης του πριμ έγκαιρης παράδοσης έργου (άρθρο 154 του Ν. 4938/2022).	559	Εγκρίνει τον 2ο Α.Π.Ε. του υποέργου «Επισκευή συντήρηση του κτιρίου του Δημόσιου ΚΤΕΟ της Π.Ε. Δράμας» με Α/Α Δ.4 του έργου «Επισκευή, συντήρηση και εξοπλισμός κτιρίων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης» για την κάλυψη της δαπάνης του πριμ έγκαιρης παράδοσης έργου (άρθρο 154 του Ν. 4938/2022).
8. Εισήγηση για την έγκριση εξειδίκευσης της δράσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. δια της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Καβάλας με τίτλο «Υγειονομικές παρεμβάσεις για τις ανάγκες ευαίσθητα κοινωνικών ομάδων έτους 2023», προϋπολογισμού 2.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.	560	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ Εγκρίνει την εξειδίκευση της δράσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. δια της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Καβάλας με τίτλο «Υγειονομικές παρεμβάσεις για τις ανάγκες ευαίσθητα κοινωνικών ομάδων έτους 2023», προϋπολογισμού 2.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.
9. Εισήγηση για την έγκριση δαπανών του οικονομικού έτους 2023 των Διευθύνσεων Π.Ε. Ξάνθης και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.	561	Εγκρίνει τις δαπάνες του οικονομικού έτους 2023 των Διευθύνσεων Π.Ε. Ξάνθης και την διάθεση πιστώσεων του Προϋπολογισμού.
10. Εισήγηση για την έγκριση των όρων διακήρυξης με τη προσφυγή στη ανοικτή ηλεκτρονική διαδικασία κατά το άρθρο 27 του ν.4412/2016 με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής καθώς και ορισμό επιτροπής του ανοικτού διαγωνισμού του έργου: «Συντήρηση και αποκατάσταση ηλεκτρομηχανολογικού εξοπλισμού εγκαταστάσεων οδικού δικτύου αρμοδιότητας Π.Ε. Έβρου έτους 2023»	562	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ Εγκρίνει τους όρους διακήρυξης με τη προσφυγή στη ανοικτή ηλεκτρονική διαδικασία κατά το άρθρο 27 του ν.4412/2016 με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής καθώς και ορισμό επιτροπής του ανοικτού διαγωνισμού του έργου: «Συντήρηση και αποκατάσταση ηλεκτρομηχανολογικού εξοπλισμού εγκαταστάσεων οδικού δικτύου αρμοδιότητας Π.Ε.

προϋπολογισμού 1.000.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.		Έβρου έτους 2023» προϋπολογισμού 1.000.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.
11. Εισήγηση για την έγκριση δαπανών του οικονομικού έτους 2023 των Διευθύνσεων Π.Ε. Έβρου και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.	563	Εγκρίνει τις δαπάνες του οικονομικού έτους 2023 των Διευθύνσεων Π.Ε. Έβρου και την διάθεση πιστώσεων του Προϋπολογισμού.
12. Εισήγηση για την έγκριση δαπανών του οικονομικού έτους 2023 των Διευθύνσεων της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας & Θράκης και των Διευθύνσεων της Π.Ε. Ροδόπης, καθώς και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.	564	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ Εγκρίνει τις δαπάνες του οικονομικού έτους 2023 των Διευθύνσεων της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας & Θράκης και των Διευθύνσεων της Π.Ε. Ροδόπης, καθώς και την διάθεση πιστώσεων του Προϋπολογισμού.
13. Εισήγηση για την έγκριση – εξειδίκευση των δαπανών που αφορούν την δράση: Συμμετοχή της Περιφέρειας ΑΜΘ στο αντάμωμα ΞΥΛΑΓΑΝΙΩΤΩΝ 2023, στα πλαίσια της δράσης «Πολιτιστικά Δρώμενα ΠΑΜΘ», δια της Δ/σης Κοινωνικής Μέριμνας ΠΑΜΘ, συνολικού προϋπολογισμού 4.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.	565	Εγκρίνει την εξειδίκευση των δαπανών που αφορούν την δράση: Συμμετοχή της Περιφέρειας ΑΜΘ στο αντάμωμα ΞΥΛΑΓΑΝΙΩΤΩΝ 2023, στα πλαίσια της δράσης «Πολιτιστικά Δρώμενα ΠΑΜΘ», δια της Δ/σης Κοινωνικής Μέριμνας ΠΑΜΘ, συνολικού προϋπολογισμού 4.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.
14. Εισήγηση για την έγκριση – εξειδίκευση των δαπανών που αφορούν δράση με τίτλο: «Μουσικές - Καλλιτεχνικές εκδηλώσεις στη Δράμα στα πλαίσια του 4ου Πολυμορφικού Φεστιβάλ UNDERCURRENT» δια της Δ/σης Κοινωνικής Μέριμνας ΠΑΜΘ, συνολικού προϋπολογισμού 7.500,00 ευρώ με Φ.Π.Α.	566	Εγκρίνει την εξειδίκευση των δαπανών που αφορούν δράση με τίτλο: «Μουσικές - Καλλιτεχνικές εκδηλώσεις στη Δράμα στα πλαίσια του 4ου Πολυμορφικού Φεστιβάλ UNDERCURRENT» δια της Δ/σης Κοινωνικής Μέριμνας ΠΑΜΘ, συνολικού προϋπολογισμού 7.500,00 ευρώ με Φ.Π.Α.
15. Εισήγηση για την έγκριση κινήσεων των υπηρεσιακών οχημάτων ΚΗΥ 7114, ΚΗΥ 7113 και ΚΗΥ 7153 κατά τις εργάσιμες και μη ημέρες και ώρες, εντός και εκτός ΠΕ Ροδόπης για τις υπηρεσιακές ανάγκες των Υπηρεσιών της Γενικής Περ/κής Διεύθυνσης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής ΠΑΜΘ και Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής της ΠΕ Ροδόπης.	567	Εγκρίνει τις κινήσεις των υπηρεσιακών οχημάτων ΚΗΥ 7114, ΚΗΥ 7113 και ΚΗΥ 7153 κατά τις εργάσιμες και μη ημέρες και ώρες, εντός και εκτός ΠΕ Ροδόπης για τις υπηρεσιακές ανάγκες των Υπηρεσιών της Γενικής Περ/κής Διεύθυνσης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής ΠΑΜΘ και Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής της ΠΕ Ροδόπης.
16. Εισήγηση για την έγκριση των όρων της διακήρυξης ηλεκτρονικού διαγωνισμού με την ανοικτή διαδικασία του άρθρου 27 του ν. 4412/16, της προμήθειας με τίτλο: «Προμήθεια και τοποθέτηση υλικών (Ειδών υγιεινής και εξαρτημάτων, φωτιστικών σωμάτων, θερμαντικών σωμάτων κλπ) για την συντήρηση κτιρίων, αρμοδιότητας Π.Ε. Ροδόπης, προϋπολογισμού 38.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α., σε βάρος των πιστώσεων του έργου «Συντήρηση κτιρίων που στεγάζουν υπηρεσίες της ΠΑΜΘ, αρμοδιότητας Π.Ε. Ροδόπης» με αυτεπιστασία.	568	Εγκρίνει τους όρους της διακήρυξης ηλεκτρονικού διαγωνισμού με την ανοικτή διαδικασία του άρθρου 27 του ν. 4412/16, της προμήθειας με τίτλο: «Προμήθεια και τοποθέτηση υλικών (Ειδών υγιεινής και εξαρτημάτων, φωτιστικών σωμάτων, θερμαντικών σωμάτων κλπ) για την συντήρηση κτιρίων, αρμοδιότητας Π.Ε. Ροδόπης, προϋπολογισμού 38.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α., σε βάρος των πιστώσεων του έργου «Συντήρηση κτιρίων που στεγάζουν υπηρεσίες της ΠΑΜΘ, αρμοδιότητας Π.Ε. Ροδόπης» με αυτεπιστασία.ην

17. Εισήγηση για τη γνωμοδότηση για την άσκηση ή μη, ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Κομοτηνής, ενδίκου μέσου κατά της με αριθ. Α222/2023 απόφασης του Μονομελούς Διοικ. Πρωτ. Κομοτηνής (Τμήμα Β) που αφορά την επιβολή προστίμου για χρήση νοθευμένου πετρελαίου κίνησης.	569	Εγκρίνει τη γνωμοδότηση για την άσκηση, ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Κομοτηνής, ενδίκου μέσου κατά της με αριθ. Α222/2023 απόφασης του Μονομελούς Διοικ. Πρωτ. Κομοτηνής (Τμήμα Β) που αφορά την επιβολή προστίμου για χρήση νοθευμένου πετρελαίου κίνησης.
18. Εισήγηση για την έγκριση τροποποίησης της με αριθμό 519/2023 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής.	570	Εγκρίνει την τροποποίηση της με αριθμό 519/2023 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής.
19. Εισήγηση για την έγκριση τροποποίησης της με αριθμό 520/2023 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής	571	Εγκρίνει την τροποποίηση της με αριθμό 520/2023 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής.
20. Εισήγηση για την έγκριση των πρακτικών 1 και 2 αποσφράγισης των φακέλων δικαιολογητικών συμμετοχής – τεχνικής προσφοράς - οικονομικής προσφοράς και δικαιολογητικών κατακύρωσης για την μείωση του κομίστρου στα ενδονομαρχιακά δρομολόγια της ΠΕ Ξάνθης που παρουσιάζουν χαμηλή πληρότητα για τους μήνες: Ιούνιο, Ιούλιο, Αύγουστο έτους 2023.	572	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ Εγκρίνει τα πρακτικά 1 και 2 αποσφράγισης των φακέλων δικαιολογητικών συμμετοχής – τεχνικής προσφοράς - οικονομικής προσφοράς και δικαιολογητικών κατακύρωσης για την μείωση του κομίστρου στα ενδονομαρχιακά δρομολόγια της ΠΕ Ξάνθης που παρουσιάζουν χαμηλή πληρότητα για τους μήνες: Ιούνιο, Ιούλιο, Αύγουστο έτους 2023.
21. Εισήγηση για την έγκριση συμμετοχής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην πρόταση με τίτλο: «Development of waste reducing evaluation system in businesses of the Black Sea Basin area» και ακρωνύμιο: “BSB LITTER FREE”, στο πλαίσιο της 1ης Πρόσκλησης Υποβολής Προτάσεων για το Πρόγραμμα Διασυνοριακής Συνεργασίας (Interreg VI-B) NEXT Black Sea Basin Programme.	573	Εγκρίνει την συμμετοχή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην πρόταση με τίτλο: «Development of waste reducing evaluation system in businesses of the Black Sea Basin area» και ακρωνύμιο: “BSB LITTER FREE”, στο πλαίσιο της 1ης Πρόσκλησης Υποβολής Προτάσεων για το Πρόγραμμα Διασυνοριακής Συνεργασίας (Interreg VI-B) NEXT Black Sea Basin Programme.
22. Εισήγηση για την έγκριση – εξειδίκευση των δαπανών που αφορούν την δράση με τίτλο: «ΓΕΩΡΓΙΚΗ ΚΑΙ ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΦΩΤΟΛΙΒΟΥΣ 2023 » δια της Δ/σης Κοινωνικής Μέριμνας ΠΑΜΘ συνολικού προϋπολογισμού 10.000,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ.	574	Εγκρίνει την εξειδίκευση των δαπανών που αφορούν την δράση με τίτλο: «ΓΕΩΡΓΙΚΗ ΚΑΙ ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΦΩΤΟΛΙΒΟΥΣ 2023» δια της Δ/σης Κοινωνικής Μέριμνας ΠΑΜΘ συνολικού προϋπολογισμού 10.000,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

ΚΟΥΡΤΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ